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Nun hat das Dienstleistungszentrum des Bundesverwaltungsamtes 
auf seiner Webseite die nunmehr beihilfefähigen Höchstbeträge 
der Aufwendungen für Heilpraktiker veröffentlicht. Es wurde damit 
auf das Urteil des Bundesverwaltungsgerichtes vom 12.11.2009, 2 
C 61.08, reagiert, nachdem dort die Begrenzung auf den 
Mindestwert des GebüH '85 (in der Euro-Fassung seit 1.1.2002) 
für rechtswidrig erklärt worden war. 

Einzelheiten zum vorgenannten Urteil, siehe auch unseren Beitrag: 
Neues, angepaßtes Gebührenverzeichnis für Heilpraktiker in 
Sicht?

Interner Link:
Vollständiges Gebührenverzeichnis (GebüH) für Heilpraktiker

Externe Links:
Beihilfefähigkeit der Aufwendungen für Leistungen von 
Heilpraktikerinnen und Heilpraktikern

Beihilfe Höchstsätze im GebüH

PDF- (378KB) Beihilfe Höchstsätze im GebüH

Quelle: Heilpraktiker-Online.com (R) Newsletter, Ausgabe: 3. 
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Eine aktuelle Infobroschüre der Postbeamtenkrankenkasse (PBaeKK) 
zu Höchstbeträgen für die Leistungserstattung bei Behandlungen durch 
Heilpraktiker mit Stand Mai 2010 steht auf der hauseigenen WebSite 
zum Download bereitgestellt; ebenso die Gebührenordnung für Ärzte 
(GOÄ) und das Gebührenverzeichnis für zahnärztliche Leistungen 
(GOZ).

Externe Links:
Postbeamtenkrankenkasse (PBaeKK) - GebüH
PDF-GebüH der Postbeamtenkrankenkasse (PBaeKK) 

Quelle: Heilpraktiker-Online.com (R) Newsletter, Ausgabe: 3. Quartal 
2010

Leistungserstattung der Postbeamten-
krankenkasse - aktuelle Fassung v. Mai `10

Aktualisierung aus aktuellem Anlass für 
Patients 2010 (Win/Mac)

Die Praxissoftware Patients 2010 für Windows und MacOS X steht ab 
sofort in aktualisierter Fassung (GebüH-Anpassung, spez. i.B. 
Beihilfe) zum Download bereit. Sie enthält bereits alle angepasste 
Beihilfesätze des Gebührenverzeichnisses für Heilpraktiker. Alle 
registrierten Benutzer einer Patients 2010-Vollversion können - optional 
- mit Hilfe einer speziellen GebüH-Import-Datei Ihre Version kostenfrei 
aktualisieren.

Direkte Download-Links:
- Patients 2010 DEMO-Version für Windows 7 / Vista / XP (8.5MB)
- Patients 2010 DEMO-Version für MacOS X, ab 10.4 - Intel-Mac, PPC 
mit G5 (26MB)

Download der GebüH-Import- und Update-Datei für Patients 2010 für 
Windows + MacOS X

Hier finden Sie Upgrade-Möglichkeiten für Besitzer einer Patients 
2009, 2008 und 5.x Vorversion

Quelle: Heilpraktiker-Online.com (R) Newsletter, Ausgabe: 3. Quartal 
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Soziale Netze (wie Facebook, Xing, MySpace, LinkedIn, Twitter, Google 
Friend Connect, etc.) werden immer häufiger genutzt. Dabei scheint sich 
Facebook als dominierendes soziales Netzwerk immer weiter von den 
Mitbewerbern abzusetzen. Mittlerweile nutzen in Deutschland über 7.5 
Millionen Menschen (davon 6.5 Millionen über 18-Jährige) das Portal 
aktiv. Weltweit sind es nach Angaben des kalifornischen Unternehmens 
sogar über 400 Millionen aktive Nutzer. Noch sind relativ wenige 
Heilpraktiker/innen auf Facebook vertreten, aber der fortwährende 
Zuspruch und die steigende Akzeptanz von Privatpersonen, Firmen und 
KollegInnen, sich in sozialen Netzen zu präsentieren, bestätigt den 
Trend unserer Zeit nach mehr Interaktivität. 

Heilpraktiker-Online.com ® ist seit März 2010 ebenfalls auf Facebook 
vertreten und bietet dort Teile des umfangreichen (Heilpraktiker-) 
Informationsangebotes allen naturheilkundlich Interessierten an. 

Als "Facebooker/in" können Sie ein so genannter "Fan" dieser Seite 
werden und sich einem stetig wachsenden Geflecht von Menschen mit 
gleichen oder ähnlichen sozialen Interessensschwerpunkten 
anschließen. Ob Kontakte knüpfen, Freunde finden, Inhalte 
kommentieren oder mit anderen teilen, Erfahrungen austauschen, 
Themen diskutieren oder sich einfach nur zu informieren - wir laden Sie 
herzlich dazu ein...

Externer Link: Heilpraktiker-Online.com auf Facebook
Heilpraktiker-Online.com Netzwerk

Quelle: Heilpraktiker-Online.com (R) HP-Newsletter, 

Heilpraktiker-Online.com auf Facebook

HP-Newsletter vom 2. Quartal ’10
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